
480 261枚

484 53.9%

4

男 120 46.0% 10 26 43.3% 少ない 5 1.9% 少ない 48 18.4%

女 124 47.5% 20 18 30.0% 現状 103 39.5% 現状 140 53.6%

無回答 17 6.5% 30 29 47.5% 多い 147 56.3% 多い 65 24.9%

40 34 55.7% 無回答 6 2.3% 無回答 8 3.1%

50 37 59.7%

60 38 63.3%

70 42 70.0%

80以上 27 45.0%

無回答 10 ―

少ない 現状 多い 7人以下 8~10 11~13 現状 15~17 18以上

10代 4 11 11 2 5 4 11 1 2

20代 8 9 1 4 4 8

30代 8 20 2 7 7 8

40代 12 20 1 10 9 12

50代 11 26 2 17 7 11

60代 14 24 1 11 11 14

70代 22 20 9 11 22

80以上 1 13 13 5 8 13 1

無回答 4 4 1 1 4

合　計 5 103 147 9 69 62 103 2 2

多かった回答　　①現状=103　　②10人=58　　③12人=50　　④8人=7

　最少=3人　　最多=20人

3 66

4 105

0 15

1⃣　議員定数について

議会アンケート集計表

無作為抽出 回収数

 （各世代60名） 総依頼数 回収率

希望者

性別 年代・回収率 定数 報酬

現在の定数は 適当だと思う定数は

少ないと思う理由（複数回答） 多いと思う理由（複数回答）

町民の声が届かない 経費が掛かる

議会で発言数が少ない 人口が減少している

その他 その他



少ない 現状 多い
10万円

未満

10～15

万円

15～20

万円

20～25

万円

25～30

万円

30～35

万円

35～40

万円

40万円

以上

10代 4 12 10 1 2 6 2 1 1 1

20代 3 10 5 2 3 1 1

30代 5 11 10 4 3 1 2 1

40代 5 15 12 1 10 2 1 1

50代 8 21 7 4 3 2 2 2 2

60代 6 22 10 7 1 1 1 2

70代 13 23 6 1 4 3 6 4

80以上 4 19 4 4 1 1 2

無回答 7 1 1

合　計 48 140 65 1 14 40 10 14 15 2 5

多かった回答　　①現状=140　　②15万円=23　　③30万円=15　　④25万円=12

最低額 最高額

100万

円未満

100

～150

150

～200

200

～250

250

～300

300

～350

350

～400

400

～450

450

～500

500万

円以上

10代 2 3 2 2 2 2

20代 1 2 3 1 1 1

30代 2 2 1 3 1 2 1

40代 1 2 3 6 3 1 5

50代 3 2 1 3 2 3 1 1

60代 1 3 2 8 4 3 3

70代 5 2 6 6 4 1 0

80以上 1 2 2 1 2 1 0

無回答 1 3 1 0

合　計 0 8 8 17 16 33 18 15 5 13

多かった回答　①300万円=16　②350万円=14　③250/302/400万円=11　④200/500万円=9

最低額 最高額

報酬月額について 適当だと思う報酬月額は

2⃣　議員報酬について

83,000円　 500,000円　

あなたが議員になるとしたら、報酬年額はいくら希望するか

1,000,000円　 7,000,000円～　


